NMpeobpa3oBaTenu gaBfieHUs

n3MepuTtenbHasa f4erka C TOHKOI NJIEHKOMN

Onana3oHbl namepenus 0 — 10 6ap po 0 — 2500 6ap

O6nacTb NPUMEHEHMS

Mpeobpasosatenu aasnexHvs Tuna DTM npegHasHayveHbl 4ns uamepe-
HUS N36LITOYHOIO AABNEHMUS XUAKMX N ra3000pasHbIX N3MEPSEMbIX
cpepn, ot 0—10 oo 0—2500 6ap, HearpecCcuBHbIX K HEPXXaBEIoLEN CTanm
mapok 1.4548 (Membpana) 1 1.4542 unu 1.4548.4 (npucoeanHeHmne K
npoueccy). KoHCTPyKUMsi 3TOro NPOYHOro, KOMMNakTHOro npubopa
[OrMycKaeT ero NCnonb3oBaHMe B CIIOXHbLIX MPOU3BOACTBAxX, HaMp.,
B MAPaBAMYECKUX YCTPOMCTBAX, HA MUCMbITATENbHbIX CTEHAAX, B
VHXEHEPHON MeXaHWKe, B MPOMbILLIEHHOCTU U UCCNEAO0BAHUSIX.
MNMpeobpasoBatenn AaBfieHNs CKOMMEHCUPOBaHbI MO TeMnepaType
1 obecneynBaloT KannMbpPOBaHHbIM BbIXOLHOM CUTHA.

Hawwn npeobpasoBateny OaBfieHUS C U3MEPUTESIbHON AYEenKown,
M3roTOBJIEHHOM MO TEXHONOMMM “TOHKMX MAEHOK”, 3aHMMaloT 0coboe
MecTo 6naroaaps NPOYHON KOHCTPYKLMK. CEHCOP C TOHKOM NEHKOoM
3aBapeH HanpsaMyo CO LWTYLLEPOM TOYHO Takxe, Kak 1 cam Kopnyc.
Bnarogapss aTomy npubop OTAMYaeTcsl HeYyBCTBUTENbHOCTLIO K
3arpsi3HEHNIO N MOXET MPUMEHATLCS B KPUTUYECKNX YCIOBUSAX.

CraHpapTHOe MUCMOJIHEHUE

KoHcTpykTOpCcKass popma
CTaHOapTHaa AAnHA, N3MEPUTENIbHAsA f4elika PacnonoXeHa BHYTpH

MpucoeonHeHue Kk npoueccy
AnanasoHbl U3MepPeHUs 10
OmanasoHbl USMEPEHUS OT

0- 1000 6ap: G%B, 1.4542,

0-1600 6ap: npucoeauHeHne Ha
BbICOKOE [JaBJieHune
M16x1,5 BHYTPEHHSAS
pe3bba, 1.4548.4

N3meputenbHasa aueiika/ceHcop
TOHKas MneHka, MemOpaHa 13 HepxX. ctanu 1.4548 3aBapeHa,
pacnosioXeHa BHYTPU

Kopnyc
N3 HEPX. CTanu, CTeneHb 3awmnTbl P65

JAnana3oHbl namepeHus /3awmTa oT neperpysok

1n36blTo4HOEe gaBneHune 0 — 10 go 0 — 2500 6ap
(oTHOCKTENBHOE 3HAYeHWe - aTMochePHOe AaBNEHNE HAa MOMEHT
NPOV3BOACTBA)

MN36bITO4HOE 3awyTa ot N36bITOo4HOE 3BawuTa ot
paeneHue (6ap) neperpysok (6ap) paeneHue (6ap) neperpysok (6ap)
-1/ 49 20 0- 100 300
-1/+15 40 0- 160 300
-1/+24 40 0- 250 600
0- 10 20 0— 400 600
0- 16 40 0- 600 1200
0- 25 40 0 - 1000 1200
0- 40 100 0 - 1600 2200
0- 60 100 0 - 2500 3200
Cxema noakoyYeHus: NCTOYHUK Harpyska
BbixogoHoW curHan nuTaHusa Ha BbIXxoae
4...20 mA [BYXNPOBOAHAsA 9...30 VDC (UB-9V)/0,02 A
0...20 mA TpexnpoBogHas 9...30 VDC (UB-9V)/0,02 A
0...10V TpexnpoBogHaa 14...30 VDC MUH. 10 kQ

TOYHOCTb M3MepeHus
Bbllle 4em +0,5 % OT KOHEYHOro 3Ha4YeHus (BKoYas HENMHENHOCTb,
rMCTEPE3NC N HEMOBTOPSEMOCTb)

JonycTimMblie TemnepaTypbl
XpaHEeHust:
pacuyeTHas TemnepaTtypa:

-25 00 +85 °C
-25 0o +85 °C

TemnepaTtypHas NorpeLLHOCTb B Ananas3oHe pacyeTHOM TeMnepartypbl
B TOYKE HyNs: <0,3% /10K
B Anana3oHe mnamepenus: <0,2% /10K

PekomeHnayemasn 6a3oBasi Temneparypa
+20 °C

JonroBpemMeHHas cTabunbHOCTb HyNsi U MHTepBana
Bblle yem +0,2 % B rop,

3awmTta o1 06paTHO NONSAPHOCTU
NnMeeTCcH

AnekTpuyeckoe npucoeguHeHne

wtekepHbIi pagbem DIN EN 175301-803 KOHCTpyKTOpPCKas popma A,
TPEXMPOBOAHbLIA + 3aLMTHOE 3a3eMiIEHME, CTEMEHDb 3almTbl IP65
(EN 60529 / IEC 529)

Ona obecneyeHns 9NeKTPOMArHMTHOM coBMecTuMocTu (EMV) npu
NoAaKJIIo4EeHNN HEODXOAMMO MPUMEHSTb 3KPaHUPOBaHHbIA kKabesnb
(Hanp., LP/LIMYCY), akpaH KOTOPOro AO/MKEeH ObiTb COeOVHEH C
KNEMMOW 3a3eMyIeHnst UamM ¢ Kopnycom. Cxemy npucoefmnHeHus
CM. Ha oboporTe.

Pabo4yee nonoxexHve
NPOV3BOJIbHOE

EMV
EN 61000-6-3, 61000-6-2

e [lpncoegviHeHne

K npoueccy: - G¥%2B, 4" NPT, 2" NPT, M 12x1,5, M 20x1,5
- HD-npucoeanHeHne Ha BbICOKOE OaBleHune
9/16-18 UNF
- VCR® HakmnpHas rarika (1.4301), VCR® BHelHSAs
pe3bba xecTkas, Apyroe - no 3anpocy
* DnekTpuryeckoe

npucoenuHeHve: - Kpyrnbii wrekep M12x1 (IP67), yrnosas
KabenbHan po3eTka, 6e3 kabens, onums
2 M kabensi ¢ HanblIEHHOW M30NsLMEN,

- Kpyrnbi wrekep M12x1 (IP67), npsamas
kabenbHan poseTka, 6e3 kabens, gpyroe -
no 3anpocy

* CneumnansHoe
NCMOJIHEHNE: - 6e3 cunmkoHa

- 6e3 macna 1 cmasku, 0o 600 6ap locTMpoBKa
<250 6ap CyxvMmMm BO34YyXOM,
>400 6ap ONCTUINNMPOBAHONM BOOON

- UCMOJIHEHME Ha KMCIopona;:
Makc. oo 0 - 600 6ap,

- OpOCCeNbHbIi BUHT BO BXOOHOM OTBEPCTUMU
wTyuepa, orsepctme @ 0,3 MM

¢ Boicokue
TemMneparypsbl: - oxJlaxXAdaloLWnin anemeHT TE, AnMHoi npuba.
30 MM, Ansa TemMnepatyp n3MepsieMoin cpesbl

> +80 °C < +140 °C,

ons > +140 °C - no 3anpocy

TekcT 3aka3sa

CM. Ha cTp. 2

l Sales and Export South, West, North
ARMATURENBAU GmbH
ManometerstraBe 5 ¢ D — 46487 Wesel-Ginderich
Tel.: +49 2803 9130 — 0 ¢ Fax: +49 2803 1035
www.armaturenbau.comemail @ armaturenbau.com

-,

%’

Subsidiary Company, Sales and Export East

MANOTHERM Beierfeld GmbH
Am Gewerbepark 9 ¢ D — 08344 Grinhain-Beierfeld
Tel.: +49 3774 58 — 0 » Fax: +49 3774 58 — 545
www.manotherm.com ¢ mail@manotherm.com

9830

11117



Pasmepbl 1 Bec, cxema NOOK/OYEHUA, TEKCT 3akasa

CraHpapTHOe MCMOJIHEHUE

InanazoHbl nameperHnsa oo 0 — 1000 6ap Jnana3oHbl namepeHus 0 — 1600 6ap 1 0 — 2500 6ap

| S

SW

c2

IN
c5
—
&:\

) ac cé6

LVEMEED] Oc ¢l c2 c5 c6 G G3 | SW | Bec npuén.
N3MEpPEHVIS:

110 0 — 1000 6ap = 2 13 — — G%B — 78 24 0,12
ot 1600 6ap — — — 11 43 — M16x1,5 90 24 0,13

Cxema nopakiioyeHus

TpexnpoBogHas

-4 2

111

s

paboyee BbIXOOHOM
HanpsbxeHve  curHan

[ByxnpoBogHas

=12

BHumanwue!
CxeMy nogkniodeHnst Ans UCNOMHEHNS € KPYrnbiM pasbeMoMm
+UB — curHan M12x1: cM. npunaraemyo MHCTPYKLMIO MO 3Kcnyataumm!

TekcT 3akasa

MoxanyncTta, ykaxute npu 3akase:

Tun: DTM

[nana3oH namepeHuii: Hanp., 0 — 60 6ap
BbixogHoM curHan: Hanp., 4...20 MA
BoamoxHble onumu: cMm. cTp. 1

Mpumep: DTM, 0 — 60 6Gap, 4...20 MA

4YTO O3HavaeT: npeobpas3oBaTesib AABNEHUS C TOHKOW
nneHkon DTM gns n36bIToyHOro gasneHus 0 — 60 6ap,
BbIXOOHOW curHan 4 no 20 mA, npucoeguHeHne K npoueccy G % B

Hawmn APTUKYNbl Ongd pa3HOO6pa3HbIX CTaHOAPTHbIX MCMOSIHEHNI Bbl HanmpoeTe B Hallem ﬂpaIZCJ']IACTe.

9830 - 11/17 - RU - p2 of 2 www.armaturenbau.com - www.manotherm.com

© 2017 ARMATURENBAU GmbH 1 MANOTHERM Beierfeld GmbH - Hawumn I'Ipl/l60pbl NOCTOAHHO COBEPLUEHCTBYIOTCH, NO3TOMY Mbl OCTaBNsieM 3a coboii npaBoO Ha N3MEHEHUA.



